44,
Bir ifadenin mutlak degerinin 1 ile 7
arasinda olabilmesi igin, bu ifadenin
degerinin 1 ile 7 arasinda olmasi ya
da —7 ile — 1 arasinda olmasi gere-
Kir.
O halde iki durum s6z konusudur.
1. durum:

1< 2x-3 <7
< 2x <743
< 2x < 10
< x <5

Bu durumda x'in tam sayi degerleri 2,
3, 4 olur.

2. durum:

-7 < 2Xx-3 £ -1
—74+3< 2x =-1+3
-4 < 2x £ 2
-2« x =1

Bu durumda x'in tam sayl degerleri
—1,0, 1 olur.

O halde, verilen esitsizligi saglayan x
tam sayilan —1, 0, 1, 2, 3, 4 olmak
izere 6 tanedir.

Dogru yanit “A” secenegidir.

41,

X*-5=0 = x°=5 elde edilir.
O halde, verilen ifadeyi duzenleyerek
x® ifadesinin yerine 5 yazacagiz.
P e X (x=1)-(x=1)
x—1 x—1
C(x=1[x=1]
- x—1
=x%-1
- (xaf —12
=03-1).03+1)
=(5-1).(5+1)
=24

Dogru yanit “C"” segenegidir.

uzmankariyer

42.

101 = x olsun.

Bu durumda,

102 =1+ x ve 100 = x — 1 olur.
3

2101
102 + 1017 - 20

x3

X—1
3

=14+x+x—

_lexax®  x

1 x—1
(x—1)
B (x=1).02+x+1)-%
- x—1
— =
x—1
_ =1
x—1
_ 1
100
=-0,01

Dogru yamt “C” segenegidir.

43,
Salondaki kadin sayisi “k” olsun.
Kadinlarin %’i evii ise 2 bekardr.

Bekar kadinlarin sayisi 27 olarak ve-

rildigine gére,
3k _
5= 27
3k =135
k = 45 bulunur.

Salondaki toplam kisi sayisi x olsun.
Bu kisilerin %’i erkek ise 2'i kadin-
dir. Kadinlarin sayisi 45 bulundugu-
na gore,

3x -
- =45
3x = 225

x =75 bulunur.
Salonda 75 kisi vardir ve bu kigilerin
45'i kadindir. O halde, erkeklerin say-
s 75 — 45 = 30°dur.

Dogru yanit “B” segenegidir.

uzmankariyer
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44,
Ali'den daha basgarili olan x kigi olsun.
Bu durumda Ali'den daha bagarisiz

olan kisi sayist % — 4 olur.Ali'den ba-

sarili olanlar, Ali'den bagarisiz olanlar
ve Ali'nin kendisi olmak Uizere, toplam
72 kisi olduguna gore,

KR dyp ] =72

2
X _
x+2_75
3x _
5 =75
3x =150

x = 50 bulunur.
Ali'den daha basgarili olan 50 kisi ol-
duguna gére, bagari siralamasinda Ali
bastan 51. kisidir.

Dogru yanit “D” segenegidir.

45,
6 saatte x litre su akitan musluk, saat-

te % litre su akitmaktadir. Bu musluk

havuzu 5 saatte doldurduguna gére,
havuzun hacmi % litredir.

X saatte 6 litre su aktian musluk, saat-

te & litre su akitmaktadir. Bu musluk

X
havuzu 20 saatte doldurduguna gére,

havuzun hacmi 20.% = % litredir.

Ayni havuzun hacmini iki farkh sekil-
de yazabildigimize gore, bu ifadeleri
birbirine esitleyerek x'in degderini bu-
labiliriz.

5x _ 120
6 X
5x% = 720
x? =144
X=12

O halde havuzun hacmi,

120 _ 120 _ 4 jitredi
g = 10 litredir.

genalyetenekgenelkiiltir




